



Kraj chce na investice získat další dvě miliardy z EU.

str. **3**



Hradeckou Galerii moderního umění čeká rekonstrukce.

str. **5**



Česká Skalice si připomíná 150 let od úmrtí Boženy Němcové.

str. **6**

Výprava Královéhradeckého kraje skončila na olympiádě třetí



Nejlepší mladí sportovci ze všech krajů naší republiky se letos sešli na Olympiádě dětí a mládeže v moravskoslezských Beskydech. Reprezentanti Královéhradeckého kraje se neztratili a ziskem čtyř zlatých, pěti stříbrných a devíti bronzových medailí v celkovém hodnocení vybojovali pro náš region třetí místo.

NAD BABIČČINÝM ÚDOLÍM TĚŽEBNÍ VĚŽE NEHCEME



Pokud bychom se měli bouřit za každou cenu a v každém případě proti pokroku, který má lidem pomáhat žít pohodlněji a lépe, asi bychom museli ze dne na den začít odmítat i výstavbu dálnice naším krajem. Začít ale zkoumat krajinu v Podkrkonoší a Kladském pomezí od Babiččina údolí až k Adršpachu, zda by se tam

nemohl těžit břidlicový plyn, však nepovažuji za pokrok správným směrem.

I kdyby se ukázalo, že náš kraj plave na ropě, za kterou by bylo možné za rok postavit dálnici až do Krkonoš a k tomu obchvat Náchoda, opravdu si nedovedu představit, že bychom svolili, aby se nad Babiččným údolím a ve stínu adršpašského skalního města vztýčily těžební věže. Už průzkum podloží v oblasti může být rizikový pro tamní zásoby vody, která je velice kvalitní a slouží lidem nejen z našeho kraje.

Pokud bychom neopakovatelnou krásu a poklady našeho kraje prodali, určitě by to nebyla dobrá zpráva pro ty, kteří přijdou po nás.

Lubomír Franc, hejtmán

Ekonomika

Zateplené krajské budovy si na svou rekonstrukci vydělají samy

Vytápění škol, nemocnic, domovů důchodců či sociálních zařízení Královéhradeckého kraje bude levnější. Některé krajské budovy budou během několika let topit či ohřívat vodu prostřednictvím tepelných čerpadel či dalších obnovitelných zdrojů energie. Kraj přitom nebude muset do těchto modernizací investo-

vat: zaplatí je úspory, které díky levnějšímu provozu vzniknou.

Chytrý projekt, který pod názvem Energy Performance Contracting (EPC) využívají veřejné či soukromé instituce v Evropě, pomůže zvýšit energetickou efektivnost krajských zařízení a zároveň zhodnotit krajský majetek.

pokračování na str. 2

Zdravotnictví

Záchranáři mají v Trutnově novou stanici

Nové středisko má v Trutnově k dispozici Zdravotnická záchranářská služba Královéhradeckého kraje. Díky němu se zlepší dostupnost zdravotní péče pro pacienty a záchranáři získají moderní a profesionální zázemí.

Budou také moci své výjezdy lépe koordinovat s polskými kolegy a zlepšit svou pomoc všem obyvatelům příhraniční oblasti. Snáze

se také dostanou ke zraněným turistům v Krkonoších. Na vybudování střediska se podařilo získat zhruba 19 milionů korun z Evropské unie v rámci projektu z oblasti česko-polské spolupráce.

Středisko v Trutnově vzniklo rekonstrukcí nevyužívaného chátrajícího objektu v České ulici. Kromě moderního zázemí budou čeští



a polští záchranáři pořádat i společná cvičení, výměnné stáže a konference. K dispozici budou mít také pro výjezdy jednotné dvojazyčné formuláře, které usnadní péči o pacienty.

pokračování na str. 3